Lineare Funktionen — Partnerarbeitsblatt 1

Y 1 Zeichne zu den unten stehenden Funktionsglei-
3 chungen die dazugehdrigen Geraden f, g, h und i.
2 f: y=2x-3
1 g y= %x— 1
X h:y= —%x +1
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y 2 Gib die Funktionsgleichungen der Geraden f, g, h
3 und i an.
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\ y 3 a) Bezeichne die Graphen mit den passenden
Buchstaben.
- f:y=—%x+1 gy=-25 h:y=—%x—2
- 2 iry=-3x kiy=x+1
~, b) Fir welche der Geraden f, g, h, i und k gilt:
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— sie gehen durch den Punkt (0| 1):
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[ [\ — sie verlaufen parallel:
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I - — sie gehen durch den Nullpunkt (0]0):
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\ — die Steigung ist negativ:
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y 1 Gib die Funktionsgleichungen der Geraden f, g, h
. und i an.
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y 2 Zeichne zu den Funktionsgleichungen die
dazugehorigen Geraden f, g, h und i.
f. y=-2x-3
gy=- % X
1
y=3
h:y= SX— 1
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\ v 3 a) Notiere zu jeder Funktionsgleichung den
K richtigen Buchstaben.
il” _ly=x+1 _y=x-25 _:y=—%x—2
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7 < _ 1y=-3x _.y——§x+1
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1 - b) Fur welche der Geraden f, g, h, i und k gilt:
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-3 | -2 /110 1 2 3 T — der y-Achsenabschnitt ist 1:
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| — sie haben dieselbe Steigung:
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IR ™ — der y-Achsenabschnitt ist 0:
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